



易卜拉欣立足处，至今保存着先知易卜拉欣的脚印模型

几千年以后，易卜拉欣的祈祷成为了现实，真主在阿拉伯人中间派遣了先知穆罕默德，麦加成为圣殿，成为人类朝拜的中心。当然，麦加出现的先知也是派遣给整个人类的先知。

易卜拉欣实现了他的人生目标，也达到了他的人生顶峰：他修建了克尔白，克尔白也成为全人类朝拜的中心。这个中心不专属于任何一个选民或者任何种族，它只属于那些崇拜独一无二真主的人。通过建立圣殿这一因素，促使人们崇拜独一无二的真主，不以任何物匹配真主，为此易卜拉欣作出了巨大的牺牲。的确，这是真主赋予人类莫大的恩惠。

易卜拉欣与朝觐

一千多年来，来自世界各地各阶层的穆斯林响应易卜拉欣的祈祷，汇聚在麦加，举行“朝觐”仪式。这一盛大的仪式就是为了纪念易卜拉欣和他的家人遭遇的各种事件而举行的。环游克尔白之后，穆斯林在易卜拉欣立足处进行祈祷，立足处有一块石头，易卜拉欣站在这块石头上修建了克尔白。祈祷毕，穆斯林去饮用易卜拉欣一家曾经饮用的水，这个泉水被称为“渗渗泉”。这个泉水是应易卜拉欣和哈哲尔的祈祷而流出的水，为伊

斯梅尔和哈哲尔提供充足的饮用水。因为有了这眼泉水，人们开始定居于此。在赛发与麦尔卧两山之间奔跑，是为了纪念身处绝境的哈哲尔来回在此两处地方之间来回奔跑，寻找水喝，那时母子俩独自生活在麦加。来自世界各地的穆斯林在米纳山宰牲，就是仿效易卜拉欣为了真主的喜悦而牺牲自己的孩子这一伟大精神。最后一项，就是在射石柱射石，仿效易卜拉欣拒绝恶魔的引诱，毅然牺牲自己儿子的事件。

????????????“????????????”??????2?124?

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/cn/articles/300>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。